
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	19.04.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	19-04-5657-24

Замовник:

Виконавчий	комітет	Руськополянської	сільської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

Комплексний	план	просторового	розвитку	території	Руськополянської	сільської
територіальної	громади	Черкаського	району	Черкаської	області

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Комплексний	план	просторового	розвитку	території	територіальної	громади	(далі	–	КП)
є	основним	видом	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні,	розробляється	на	всю
територію	територіальної	громади	відповідно	до	статті	16	та	161	Закону	України	«Про
регулювання	містобудівної	діяльності».	Склад	та	зміст	КП	визначає	ДБН	Б.1.1.-14:2021
«Склад	та	зміст	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні».	Основні	цілі:	-
ефективна	функціонально-планувальна	організація	території	громади	з	урахуванням
існуючих	та	перспективних	обмежень;	-	формування	єдиної	системи	громадського
обслуговування	населення,	дорожньої	мережі,	інженерно-транспортної
інфраструктури,	інженерної	підготовки	і	благоустрою;	-	забезпечення	охорони	земель
та	інших	компонентів	навколишнього	природного	середовища,	формування	екомережі,
охорони	і	збереження	культурної	спадщини	та	традиційного	характеру	середовища
населених	пунктів	в	межах	громади;	-	створення	сприятливих	умов	для	інвестиційного
розвитку	громади;	-	визначення	послідовності	реалізації	рішень,	у	тому	числі	етапність
освоєння	території.	Зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування:	1.	Схема
планування	території	Черкаської	області,	затверджено	Рішенням	сесії	Черкаської
обласної	ради	від	02.12.2005	року	№	25-4/IV.	2.	Стратегія	розвитку	Черкаської	області
2021-2027	року,	затверджено	Рішенням	Черкаської	обласної	ради	від	11.09.2020	року	№
38-9/VII.	3.	Стратегічний	план	розвитку	Руськополянської	територіальної	громади	на
2022-2028	роки,	затверджено	Рішенням	Руськополянської	сільської	ради	№/	VIII	від
23.12.2021	року.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Розроблення	проєкту	документа	державного	планування	«Комплексний	план
просторового	розвитку	території	Руськополянської	територіальної	громади	Черкаського



району	Черкаської	області»	передбачає	формування	проєктних	рішень,	які	будуть
охоплювати	такі	види	діяльності,	що	провадяться	або	провадження	яких	заплановане	в
перспективі	на	території	громади.	За	результатами	стратегічної	екологічної	оцінки	та
аналізу	планувальних	рішень,	що	розробляються	у	містобудівній	документації,	буде
визначено	перелік	видів	діяльності	та	об’єктів,	які	у	подальшому	підлягатимуть
процедурі	оцінки	впливу	на	довкілля,	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля».

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	Значних	негативних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров'я	населення	не
очікується.	Передбачається	покращення	ситуації	для	всіх	компонентів	довкілля	за
рахунок:	впорядкування	територій	промислового	використання	та	дотримання
санітарно-захисних	зон	від	джерел	забруднень;	влаштування	централізованої	системи
водопостачання	та	каналізування;	контрольованого	управління	відходами;
оздоровлення	та	захисту	водних	об’єктів;	відновлення	твердого	покриття	автодоріг;
комплексного	благоустрою;	створення	зелених	зон;	захисту	та	охорони
природоохоронних	територій.	б)	В	межах	Руськополянської	територіальної	громади
водно-болотні	угіддя	міжнародного	значення,	біосферні	резервати	програми	ЮНЕСКО
«Людина	і	біосфера»,	об’єкти	всесвітньої	спадщини	ЮНЕСКО	-	відсутні.	Територія
громади	частково	належить	до	територій	мережі	Емеральд	(Смарагдова	мережа	UA
0000254	-	Cherkaskyi	Bir).	Парк-пам’ятку	місцевого	значення	«Сквер	Молодіжний»	(№
22-к/м-ІІ-ЧК)	включено	до	переліку	територій	та	об'єктів	екологічної	мережі	Черкаської
області.	В	межах	Руськополянської	територіальної	громади	розташовані	об’єкти	та
території	природно-заповідного	фонду.	Звіт	про	стратегічну	екологічну	оцінку
міститиме	аналіз	проєктних	рішень	щодо	особливостей	охорони	та	дотримання
режимів	обмеженого	господарського	використання	природоохоронних	територій.	в)
Транскордонні	наслідки	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

1.	Альтернатива	1	«Нульовий	сценарій»	-	опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у
випадку	незатвердження	зазначеного	документа	державного	планування,	тобто
продовження	поточних	(несприятливих)	тенденцій.	2.	Альтернатива	2	-	реалізація	та
впровадження	проєктних	рішень	КП,	спрямовані	на	ефективну	функціонально-
планувальну	організацію	території	громади,	підвищення	рівня	комфортного
проживання	для	місцевого	населення	та	досягнення	стратегічних	цілей	у	використанні
земель	для	містобудівних	потреб.	3.	Альтернатива	3	(взаємодоповнююча)	-	подібна	до
Альтернативи	2	за	проєктними	рішеннями,	окрім	того	враховує	ряд	заходів,	які
передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом'якшення	негативних
наслідків	виконання	містобудівної	документації.	Оцінка	ефективності	вказаних
альтернативних	варіантів	буде	відображена	у	звіті	про	стратегічну	екологічну	оцінку.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Дослідження,	що	включають	в	себе	ряд	оцінок:	-	аналіз	контексту	планування;	-	аналіз
поточного	стану	довкілля	і	тенденцій	його	зміни;	-	аналіз	наслідків	виконання	ДДП	для
довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	-	оцінка	альтернативних	сценаріїв;	-
рекомендації	щодо	пом’якшення	впливу	на	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,
та	заходи	із	запобігання	несприятливого	впливу.	Основні	методи:	-	метод,	заснований
на	оцінці	впливу;	-	метод	стратегічного	аналізу;	-	індикативний	метод.	Методичні
підходи:	-	збір	та	аналіз	інформації	про	поточний	стан	компонентів	довкілля;	-	збір	та
аналіз	інформації,	яка	включена	в	інші	акти	законодавства,	які	мають	відношення	до
даного	проєкту;	-	проведення	консультацій	з	органами	виконавчої	влади,	котрі
реалізують	державну	політику	у	сфері	охорони	навколишнього	природного	середовища
та	охорони	здоров’я	населення;	-	проведення	консультацій	з	громадськістю.



7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Комплекс	проєктних	рішень,	що	приймається	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	від	планової	діяльності,	включатиме:	1.
Ресурсозберігаючі	заходи	–	збереження	і	раціональне	використання	земельних	та
водних	ресурсів	тощо.	2.	Планувальні	заходи	–	встановлення	обмежень	(охоронних	зон),
озеленення	території	тощо.	3.	Інформативно-агітаційні	заходи	-	інформування
населення	для	підвищення	рівня	екологічної	свідомості.	4.	Охоронні	заходи	–
моніторинг	зон	впливу	планової	діяльності.	5.	Заходи	із	покращення	стану	компонентів
довкілля.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Звіт	про	стратегічну	екологічну	оцінку	буде	структуровано	відповідно	до	пункту	2
статті	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проєкту	документа	державного	планування	містобудівної	документації
«Комплексний	план	просторового	розвитку	території	Руськополянської	територіальної
громади	Черкаського	району	Черкаської	області»	подаються	до	Руськополянської
сільської	ради	у	письмовому	вигляді	на	поштову	адресу	та	в	електронному	вигляді	на
електронну	скриньку:	Поштова	адреса:	вул.	Шевченка,	67,	с.	Руська	Поляна,
Черкаського	району,	Черкаської	області,	19602.	Електронна	адреса:
ruskopolyanska.otg@gmail.com.	Строки	подання	зауважень	і	пропозицій:	від	19	квітня
2024	року	і	триває	до	28	квітня	2024	року	включно	(10	календарних	днів).

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Заяву	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	буде	оприлюднено
19.04.2024	року	на	офіційному	веб-сайті	Руськополянської	сільської	ради:	http://r-
pol.ck.ua/.	Повідомлення	про	оприлюднення	заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної
екологічної	оцінки	буде	розміщено	у	трьох	публічних	місцях	(інформаційні	стенди	в
місцях	масового	перебування	населення)	в	межах	громади	від	19.04.2024	року.	від
19.04.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Руськополянської	сільської	ради/Гриценко	Олег	Григорович


